
1 CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGES - CMSL 

2 ATA DA Iª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMSL 

3 Dia: 11 de janeiro de 2023 

4 Local: Auditório da SMS 

5 Horário: 08h30min 

6 

7 

 

8 Conselheiros Presentes:  Wilson Urbano( Religiosos), Alex Amaral (Acasef), Joacir  

9 Stradioto Branco(Sindicato), Antonio Carlos Costa(Associação aposentados), Eder  

10 Gonçalves( Hnsp), Gilmar Antunes( Presidente bairros),  Karla Ávila( Crensa),  Bruna  

11 Eliane(Trabalhadores da Saúde), Léia Teixeira Campos( Governo), Rosenil Alves(  

12 Movimentos sociais), Silvia Godinho (Sindserv), Bruna Vaz( Coren), Thays Kele(  

13 Adevips),  Sônia Souza( trabalhadores da Saúde), Priscila Gomes Almeira (CRO),  

14 Fernanda di Matia( HISB), Claiton Camargo de Souza( Governo) ,Edilamar  

15 Albano(Raízes), Eliane Borges( Diagmed), Aracelli Hammann( Meio Ambiente),  

16 Haroldo Alves de Lima( Prestadores ), Rafael Floriani( Governo), Maria Goretti  

17 Branco( Steslla), Céli Ramos Filho( Sindlab) Justificaram Ausência: Zilma Alves da  

18 Silva,Vanusa Wiegers, Elisa Telli. A Lista d e presença registra o comparecimento de  

19 quórum da maioria absoluta do colegiado. Iniciou se a reunião às 8:45hrs com a fala da Sr.  

20 Alex Amaral Presidente do  Conselho Municipal de Saúde, que deu as boas-vindas a  

21 todos declarando abertos os  trabalhos. Em respeito a ordem do dia, em observância ao 1º  

22 assunto em pauta pede a aprovação da ata da XII Reunião Ordinária: Aprovada por  

23 maioria sem abstenções .Não houveram correspondências expedidas nem recebidas.  

24 Seguiu-se então ao segundo item da pauta, com a  apresentação da Diretora Sra. Léia  

25 Campos, com o Relatório Mensal de Execução Orçamentária e Financeira da Secretaria  

26 Municipal de Saúde  referente ao mês de dezembro de 2022, no qual constou estes dados:  

27 Despesas Empenhadas, Despesas Pagas e Despesas Empenhadas a pagar. Item para  

28 apreciação .Na sequencia, a comissão de regimento trouxe a proposta para aprovação das  

29 mudanças do regimento interno do CMSL, que não pode ser apresentada no mês anterior  

30 por solicitação do Conselheiro Wilson para que fosse feito no formato de comparativo com  

31 o regimento atual. Por decisão da maioria que entendeu que a comissão não teve presenças  

32 absolutas nas reuniões de elaboração e também a plenária alegou não ter tido tempo para a  

33 leitura, foi suprimida da pauta sendo que ficou para apresentação em reunião extraordinária  

34 no início do mês de fevereiro. Em seguida, foi apresentado pela Sra. Priscila Gomes e a  



35 Sra. Alessandra , funcionamento das unidades de saúde.Horário das estratificações,  

36 funções dos Funcionários e por fim a Sra. Suiane apresentou  o funcionamento do SAÚDE  

37 NA MÃO. Sem mais para o momento, Sr. Alex agradeceu as presenças e participação de  

38 todos e eu, Sara Duarte Secretária   Executiva , lavrei a presente Ata a qual constará no  

39 Sistema arquivos do computador do  Conselho . 

40 Municipal de Saúde. 


